

好民警好故事

王晓升 满弓满弦护民生

王晓升,2011年入党,2015年参加公安工作,现为石柱派出所刑侦中队中队长。近三年来,王晓升破获各类案件350余起,抓获各类犯罪嫌疑人400余名,帮助群众挽回经济损失500余万元。他先后获得增援金砖会晤安保成绩突出个人、金华市抗疫成绩突出个人、永康市2018年度禁毒工作先进个人等荣誉,2次被评为优秀公务员。



工作中的王晓升

阿婆负气出走 民警迅速寻回

本报讯(通讯员 吴铖彬 徐凯悦) 真的太谢谢你们了。我也说不来什么话,只能送面锦旗给你们!近日,古山镇的吴阿公夫妻带着一面印有“急我所急 为我解忧”的锦旗来到市公安局古山派出所,对民警俞国栋连声道谢。

据了解,吴阿公今年73岁,妻子姚阿婆78岁。前几日,吴阿公焦急地向俞国栋求助,称当日9时许,他与姚阿婆因家庭琐事发生争吵,姚阿婆负气出走,一直到饭点还没回家,走时未带手机,无法取得联系,他担心发生意外。

接警后,俞国栋先安抚吴阿公的情绪,后根据其提供的线索开展侦查,并通知古山派出所轻装PTU和千喜救援队一同沿方岩大道进行寻找。

17时许,队员姚清洁通过视频追踪发现姚阿婆的身影。俞国栋了解情况后,迅速通知就近的巡逻队员寻找,最终在王南山街的某个角落找到姚阿婆。

俞国栋将姚阿婆安全带回到吴阿公身边。吴阿公跟她道歉,她也接受了道歉。临走时,两人对古山派出所民辅警和千喜救援队表示了感谢。

姐姐 微信借钱 弟弟不慎被骗

本报讯(通讯员 卢书剑) 弟,我在外面做生意欠了合伙人2500元,现在手机账户异常无法正常转账,你先帮我把钱转给合伙人吧,钱明天还你。日前,市民曹先生在微信上收到姐姐发来一条借钱消息。曹先生知道姐姐做生意,没有多想便将钱转了过去。

到了第二天,曹先生迟迟没收到姐姐的还款,于是拿起电话向姐姐询问借钱一事。姐姐莫名其妙,称并未向其借钱,且她的微信账号在前一晚被人盗了。曹先生这才意识到自己被骗,随即报警求助。接警后,市公安局象珠派出所立即开展调查。目前,此案件正在进一步侦办中。

龙凤胎商场走散 民警助兄寻妹

本报讯(通讯员 田馨 应晨悦) 警察叔叔,我找不到妹妹了!近日,在宝龙商场A馆,市公安局西城派出所民警胡宸铭见到了一名小男孩。就在5分钟前,他用商场工作人员的手机报警求助,称与龙凤胎妹妹在商场内走散。

小男孩叫帅帅(化名),今年8岁,兄妹俩此前一直在香港生活。7月初,他们跟着妈妈一起来永康外婆家过暑假。当晚7时30分许,兄妹俩在宝龙商场B馆的商铺玩沙子。外婆临时有事,将兄妹俩交给商铺经营户暂时托管。两人玩累后前往A馆用餐,但在返回途中走散了。

我还没记住家里人的电话。帅帅非常担心妹妹,但他还是第一时间找到商场工作人员,并报警求助。

了解到相关情况后,胡宸铭分析,小女孩在走散后可能也在寻找哥哥。于是,他带着帅帅回到玩沙子的商铺。两人在该商铺找到了妹妹。

原来,走散后,妹妹便回到该商铺等着哥哥。此时,商场已经快到闭馆时间,刚好赶回来接娃的外婆连声道谢:真的谢谢你们,小孩刚来永康不熟悉,要真走丢了就太危险了。离开前,胡宸铭再三嘱咐外婆看好孩子。

农庄暗藏玄机,他乔装打扮端赌窝

2022年4月22日中午12时许,王晓升得到市民提供的线索称,有人在石柱镇某农庄内聚众赌博。

为防止打草惊蛇,接警民警进行了实地摸排,确定有人聚众赌博后向派出所领导进行汇报。

对此,派出所立即组织精干警

力前往抓赌,同时结合该农庄周围环境制定了详细的行动方案。

王晓升装成访客走进农庄里,透过包厢窗户看到一群人围着一张桌子,正用“押宝”的方式进行赌博,桌上散放着一堆现金。

在确定现场正在聚众赌博后,王晓升安排人守住两个出口,随后

和其他民警破门而入。

面对突然出现的警察,赌徒们措手不及。他们四下乱窜企图逃走,但各个出入口都已被堵住,只好束手就擒。

王晓升和其他民警迅速控制了现场,将包厢里10名涉赌人员一举抓获,缴获赌资2万余元。

员工侵占货款,他抽丝剥茧抓嫌犯

今年2月23日,石柱镇下里溪工业功能分区一企业报案,称该公司原销售经理周某在任职期间利用职务便利,通过伪造虚假发货单据、更换企业银行收款账户等方式侵占公司货款。

接警后,王晓升迅速展开调查。他仔细核对了数十单客户与该

企业的往来款项,最终锁定了犯罪嫌疑人周某。

经查,2014年,周某入职该企业成为一名业务员,2019年升任为销售经理。2020年10月,周某不满足工资收入,私下跟客户谈好价格,以高于公司批发价的价格卖给客户,并要求客户将货款转账至其

私人账户。周某扣除一定的差价后,再用个人账户把货款转到公司指定的银行账户上。周某把自己的转账截图发给公司让仓库给客户发货。

最后,王晓升通过努力,为企业追回款项163900元,获得了企业的认可及感谢。

市民遭遇电诈,他争分夺秒挽损失

7月14日11时许,一位拄着拐杖、行动不便的中年男子匆匆来到石柱派出所。王晓升见状,立即上前搀扶,请其坐下,并询问情况。

经了解,该男子姓林,在玩手机时浏览到一则“可快速办理、无需担保、到账快、利率低”的网络贷款广告,便点击下载了“某惠金融App”,填写了相关个人信息。

不一会儿,林先生就接到了客服的电话。客服告诉他,借款需要先验证流水,让他先将钱都转入到指定的银行卡内。林先生按照客服提示的步骤操作一通后,不到2分钟便收到了一条已扣款11400元的短信。

看着卡上的钱突然被转走,林先生意识到自己被骗。慌乱中,他



王晓升向市民进行反诈宣传

想起之前石柱派出所民警来家里开展反诈宣传时经常提起的反诈骗专线96110,于是赶紧拨打电话说明情况。

反诈中心电话专员确定林先生被骗后,让其尽快前往就近的派出所报案。

王晓升了解情况后,通过分析研判被骗资金的流向,发现钱是被

某第三方支付平台扣走的。于是,他通过多方查找联系上了该平台的工作人员。经过查询得知,该笔资金现已划转至另一个金融App的账户上。

王晓升立即按照工作人员的提示,帮助林先生办理了退款申请。

30分钟后,林先生的11400元钱就原路退回到账户上。这可是我全部的钱,没想到你们这么快就帮我追回来了,真的非常感谢!林先生说。

从警9年来,王晓升面对群众期盼,以强烈的进取心、高度的责任感和使命感,打赢了一场场硬仗,用一腔热血践行着“人民警察为人民”的庄严承诺。

融媒记者 胡美樱子